Bt % 1o R

HE_ZET=F=-"A=1T—"HULEMRFE AEEEEFLEFEELHR520,857,0008 T (Z T Z_F:
518,281,000/ 7T) A F EF0.5% © B R (5 4 F1 /38,549,000 7T (Z T F — 4 :8,899,000% 7T) ' &
ZFBATHA REABRREMHIERTIME NEFEEBLEXEBRNEZR - FLESET KMEARE
MEENARERRAZEEEEENEZAEQBEYHBEEE U N FRREBEF SREBNERE
BEO9E (=TT = F:0.9581l) °

EEDRE

RAEBEFEFRN REEZQEDHERBEQEZARERER ZWAGEREBRLKAD R4 F80.4% (=
TEF:781%) R19.6% (ZEEZF:21.9%) AKBE 2T EMSE AT HAEELEEXERT7.4%

ZETEFT73.7%) REBEREINTSHERADRR195% (ZEZTZF:22.7%) k32% (ZF
T _HF:36%)°

BPEEREYRSEE

REBERN HEBRFEMEIRE L 54 5418,688,0008 T B EFEIN3.5% < HEB[EWRIKE
X R M A8,843,0008 0 BEFERAD11.7%  REATABZFENE -EEFR A ARSI EHFHE
ZHR-BRNTEELEBEZ2EE AEEHET T —XABEAFE SREXEKLE UTREPERE
MR TERE HEFTENEGAMAON EZEERS URIEAEBF B B0 LRERAER
FABNESRBELRICBEF - ESHE LEERXSEDETCERFN B R RE K-

BN REBERBBHEEITMEREEZ UL UREEERE R RSE K-
REBRERXAREHEER

RIEEPETSHEXERARTEREMERERTEANEMEF 2 HFEL - AEEHEAL THERANE
BANHEBREREB T —BUE=F WEFARN1,973,000/& T



EEDRE (&)

REDIERARAFHER (8)

HERRERAEEAREHERROBEFALEEESARE EXETEAMTH10.1%%E 102,169,000
BT (ZEE 5 113,604,000 7T ) & & % %@ 7 [B B 54,960,000 7T T 38 £ 3,346,000/ 70 WA
FTEK325% c RERBTTEABRFHI SZTETHRS| - WMINEEZRAPEXEBFTELERES K
B UHASEEBEE S RBEETUREEAGROMBERAE MREENS ESTBHREEKAT A
SR EZE -

BRE

BE TS =-F-A=+-—H EFTITEZIRERIRE (T _F: £&)-
RBEESRUBER

RAFE AEBUASTEEN TR eHEEESMFZ ASBEENFEZVEBE WELERAE
THBEEENRERHAZEEESIEARNSEER R A NS =F=-_A=-+—H XxEE2ZE
EH 2 THERRIE S RIRTH R4 AE23,892,000E T (ZEZ —4: 7,750,000 75) }% 29,676,000
7T (ZZZT £ 35,060,000/ 7T) °

RZEBEE=ZF=ZA=+—H AXEEMNRETHEREERAED 74 442,000,000 T (2T = F:
41,000,000 70) - IRIBIRBEAEB 2 EALHE RIEH CEB 2 EHEAARBETRES 2ESER
HHEE EEHEAEBEARANLEES A RHEBEHNTERNER-

R-ZBEE=ZF=ZA=1T—H RPLX(RBEERARDER) B1.2B (2 _F: 1.88F) 'ME&
RAEEEXE (BNREEERBRUAKRREER) B0.53% (ZFF=F: 0.53%) °

EERW

7‘5/\\

AIHI

E=F=H=+—H" %923,892,0008 7 (ZEZ —F: 7,705,000 0) 2 2 I FHERZ K H
RIT EAAEERHETEE 2T



NERBREEY T A

R-FZ=ZFZA=1+—"H AEEXRBNEEARRERCERZEMER LN EEREM -BE -
AEBEZERNBERERGUEEREMRATER ZE BAKE 2 5ME R B ER(E-

R-BE=ZF-_A=1T-"R AKFEYEEANEEERIELARE P TAY TER ZINERE-

HAREE

AARBHRERE THEB AR RHRTEERAZEREER R _ ST -F-_A=-1+—8 ZEWEA
FACBA L EEERE T 442,000,000 T (ZZEE —4F: 41,000,000/ 7T) ©

e

R-EZE=F=—A=1+—H AEEWETAENREKE-

BERKNBREREHESEE

BREBHA-SE _FNA-—+NHZEKHGHEE R R A58 E — 2B E =52 HILAKE200,000
T % 15,000,000 THEBMAEXER A LBMATE (FB) BRAALEL2ENERR MERQ A
BHERRRZE2EMNBRARZENEZ RNELAR BaBERANABERZ D BERE LK AR IFE
REBEHRN AEB Y EETIMARESLEETMAMNBAR BE AR AELEZHMEANER-

BERFHMBR

A
Vil
il
_FH
[
Jn
[1]

= +— B AEBAHAS (CERoF 4 EBI-REZHMEREARS N2
FoAREEREES LY RE HEMRE AREARTATRENERERETALEMG AAAE
RAREEZRAMELE

AEBAHERBOTXRENETEENFTHN -FMEREFHFS B MEL DREMENETHREME -



